В целях развития минерально-сырьевого комплекса региона и освоения геологического фонда общераспространенных полезных ископаемых для потенциальных инвесторов министерством природопользования Белгородской области совместно с НИУ «БелГУ» запущен в реализацию проект «Развитие и освоение минерально-сырьевой базы Белгородской области».

Основными задачами проекта являются реализация механизма межведомственного взаимодействия, позволяющего включить не менее 1,0 млн м3 запасов общераспространенных полезных ископаемых в нераспределенный фонд недр региона.

На сегодняшний день сотрудниками НИУ БелГУ на территории Чернянского района проводятся подготовительные геологоразведочные работы в границах Ездоченского и Волоконовского сельских поселений.





